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VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA

dell'Associazione "GRUPPO DI AZIONE LOCALE VALLE UMBRA E

SIBILLINI" in breve "GAL VALLE UMBRA E SIBILLINI", con sede

in Foligno.

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventitré, il giorno venti del mese di ottobre.

20 ottobre 2023

In Foligno, presso la sede della Confartigianato Foligno,

sita in Via Antonio da Sangallo n. 17/B, alle ore quindici e

minuti zero.

Avanti a me Dottor Leonardo Lupidi, Notaio in Foligno,

iscritto al Collegio Notarile di Perugia,

è presente il Signor:

- BELLINI Pietro nato a Preci il 6 giugno 1958, il quale

interviene al presente atto in qualità di Presidente del

Consiglio di Amministrazione e legale rappresentante,

domiciliato per la carica presso la sede, dell'Associazione:

- "GRUPPO DI AZIONE LOCALE VALLE UMBRA E SIBILLINI" in breve

"GAL VALLE UMBRA E SIBILLINI", con sede in Foligno (PG), Via

Monte Acuto n. 49, c.f. 91028960549, associazione avente

personalità giuridica in quanto riconosciuta dalla Regione

Umbria con Determinazione Dirigenziale n. 1789 del 27

febbraio 2017,

in virtù dei poteri lui spettanti per legge ed in base al
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vigente statuto.

Dell'identità personale, qualifica e poteri di detto

comparente, io Notaio sono certo.

Il signor BELLINI Pietro, agendo nella suddetta qualità di

Presidente del Consiglio di Amministrazione, mi dichiara che

è stata convocata l'Assemblea Straordinaria dei soci

dell'Associazione suddetta per oggi, in questo luogo ed alle

ore quindici in seconda convocazione, essendo la prima andata

deserta come dichiara il comparente, per discutere e

deliberare sul seguente

Ordine del Giorno

1. Approvazione modifica Statuto.

Il comparente, Signor BELLINI Pietro, agendo nella suddetta

qualità, dichiara di assumere, come assume, a norma dell'art.

10) dello statuto e col consenso di tutti gli intervenuti, la

Presidenza dell'Assemblea, e, richiede a me Notaio di fungere

da Segretario al fine di verbalizzare il punto di cui

all'ordine del giorno.

Al che aderendo io Notaio, dò atto di quanto segue.

Il Presidente dichiara, constata e fa constatare:

- che la presente Assemblea Straordinaria dei Soci è stata

regolarmente convocata a norma di legge e di Statuto;

- che sono presenti, in persona del proprio legale

rappresentante o per delega scritta, ex art. 10) del vigente

statuto ed acquisita agli atti sociali, i soci



specificatamente indicati nel prospetto che si allega al

presente atto sotto la lettera "A";

- che dell'Organo Direttivo:

1. sé medesimo BELLINI Pietro, quale Presidente, è presente;

2. PROIETTI Oscar, quale Vicepresidente, è assente;

3. ALUNNO ROSSETTI Paolo, quale Consigliere, è presente;

4. AMONI Aldo, quale Consigliere, è presente;

5. ANGELINI PAROLI Giovanni Maria, quale Consigliere, è

presente;

6. DE CAROLIS Stefano, quale Consigliere, è presente;

7. DOTTORI Fabio, quale Consigliere, è presente;

8. FIORELLI Francesco, quale Consigliere, è presente;

9. GALLINA Federico, quale Consigliere, è presente;

10. GAREGGIA Fabrizio, quale Consigliere, è assente;

11. GUBBIOTTI Attilio, quale Consigliere, è presente;

12. PALOMBA Andrea, quale Consigliere, è presente;

13. PETRUCCIOLI Manuel, quale Consigliere, è presente;

14. SABBATINI Elisa, quale Consigliere, è presente;

15. TRIBOLATI Gianluca, quale Consigliere, è assente;

- che non è presente l'Organo di Controllo;

- che il Presidente ha previamente verificato l'identità e la

legittimazione dei presenti;

- che nessuno dei presenti si oppone alla trattazione degli

argomenti posti all'Ordine del Giorno, dichiarandosi

sufficientemente informati al riguardo;



- che, pertanto, l'Assemblea è regolarmente costituita a

norma di legge e di Statuto ed atta a deliberare sull'Ordine

del Giorno di cui in premessa.

Passando alla trattazione del punto di cui all'Ordine del

Giorno, il Presidente espone i motivi per cui il Consiglio di

Amministrazione ha ritenuto opportuno sottoporre

all'approvazione dell'Assemblea il nuovo statuto, in quanto

il precedente statuto deve intendersi oramai superato e non

più coerente con le attuali strategie e finalità

dell'Associazione, nonché con i nuovi bandi e progetti

europei cui l'Associazione intende partecipare.

Il presidente propone di fissare il Tribunale competente per

eventuali controversie in quello di Spoleto come per legge.

Infine, il Presidente precisa che le modifiche non rivestono

carattere di patrimonialità; ad ogni modo per gli associati

enti pubblici potrebbe essere opportuno per il Sindaco e

legale rappresentante effettuare una informativa al Consiglio

Comunale.

A questo punto il Presidente dichiara aperta la discussione.

Dopo breve discussione, il Presidente dichiara ed io Notaio

trascrivo che l'Assemblea, con il voto favorevole di tutti

gli associati intervenuti in proprio e/o per delega come da

prospetto e foglio presenze già allegato sotto la lettera

"A", nessun voto contrario, nessun astenuto, voti palesi

espressi per alzata di mano,



delibera

I) di approvare le modifiche statutarie ritenute opportune

dal Consiglio di Amministrazione e di adottare pertanto il

nuovo Statuto che disciplinerà la vita ed il funzionamento

della stessa, conforme alla normativa vigente e alle attuali

esigenze della Associazione;

II) di dare ogni più ampio potere e opportuno mandato al

Presidente del C.d.A., Signor BELLINI Pietro, al fine di dare

esecuzione e pubblicità al nuovo Statuto, provvedendo a tutti

i conseguenti adempimenti;

III) di prendere atto che lo statuto adottato entrerà in

vigore in seguito alla sua approvazione da parte della

Regione Umbria ai sensi dall'art. 2 del D.P.R. del

10/02/2000, n. 361.

Null'altro essendovi da deliberare e nessuno più chiedendo la

parola, il Presidente dichiara sciolta la presente assemblea

alle ore sedici e minuti dieci, e mi consegna la versione

aggiornata dello Statuto sociale, che al presente atto si

allega sotto la lettera "B".

Le spese del presente atto cedono come per legge.

Su di che, richiesto io Notaio ho redatto il presente

verbale che ho letto unitamente a quanto allegato, in

assemblea, al comparente il quale a mia domanda lo approva,

dichiarandolo pienamente conforme a verità.

Consta di due fogli, scritti a macchina con nastro



indelebile da persona di mia fiducia ed in parte di mia mano

su sei pagine intere e porzione di questa settima pagina e si

chiude e firma alle ore sedici e minuti dieci.

F.TI: BELLINI Pietro

      Leonardo LUPIDI Notaio



























































Io sottoscritto Dr. Leonardo Lupidi, Notaio in Foligno, certifico che la 
presente copia su supporto informatico è conforme all'originale cartaceo 
conservato nella mia raccolta. Foligno, 24 ottobre 2023


